

ПАНТЕРА В ОБЛАСТИ БЕДРА

С 17 по 21 октября в "Октябрьском" Валерий Леонтьев представит свою программу "Безымянная планета". Премьера этого шоу состоялась в марте этого года в "Октябрьском", однако тогда не успели сделать грандиозные звездно-космические декорации Бориса Краснова, а Леонтьев, предложив "облегченный" вариант, пообещал вернуться осенью на "Безымянную планету", как говорится, во всей красе.

Кроме того, артист подготовил новые трюки (в том числе расширил диапазон полетов над сценой!), новые костюмы, танцы и, конечно же, новые песни. Одна из премьер - "Настройщик" Игоря Крутого, на которую не так давно в Майами был снят клип.

- Я изначально собирался сделать "Безымянную планету" (В.Л. является сорежиссером, сопродюсером и, как он говорит, главным спонсором этого шоу. - Прим. авт.) программой энергичной, развлекательной, легкой, на все вкусы. Если в предыдущем шоу "Фотограф сновидений" был сделан акцент на высокую поэзию, то теперь я меньше "напрягаю" людей, пришедших в зал.

- По количеству песен в этой программе чемпион - не Игорь Крутой, не Владимир Евзеров, а

клавишник и музыкальный руководитель вашей группы Руслан Муратов...

- Он как раз собирался жениться, а потом - стать папой. Может быть, это подвигло Руслана на творческие подвиги (улыбается)? Когда несколько лет назад я записал муратовские "Десять хризантем", то, честно говоря, особенно не рассчитывал на эту песню, но чутье меня подвело: она раскрутилась! С тех пор я стал внимательней прислушиваться к песням своего клавишника, а его словно прорвало: "Августин", "Отражение любви", "Пароход", "Я не плейбой", "Время", "Банановая республика", "До свидания, Килиманджаро"...

- Исполнив песню про Килиманджаро, вы волей-неволей вступили в творческий поединок с Филиппом Киркоровым, у которого недавно тоже песня про Килиманджаро появилась...

- Интересно, что некоторое время назад ту песню, что поет Филипп, мне приносил ее автор композитор Ким Брейтбург, и она у меня лежала-лежала около года. Пока я раздумывал, Филипп ее записал, и получилась очень интересная версия. А я тогда "вынул из сундучка" муратовскую песню про Килиманджаро. Она совсем другого характера - и по музыке, и по тексту. Поэтому нет меж-

ду нами с Филиппом никакой конкуренции.

- Прошлой осенью, после того как внезапно случилась травма прямо на сцене "Октябрьского" зала, во время концерта ко Дню милиции, вам была сделана операция мениска. Как ведет себя нога?

- Нога пока держит. Удачно на этот раз все доктора сделали. Когда работаю, на сцене забываю о ней.

- Как известно, ваша московская квартира оформлена в стиле "джангл" - джунгли... Уточните, вся квартира или только одна комната?

- Вся.
- И как себя чувствуют гости?
- Я же не сажаю их на бамбуковый забор...

- Какая еда лучше всего идет в такой обстановке? Неужели любимые вами картошечка-селечка?

- Все, что в холодильнике на данный момент имеется. Заведутся там экзотические продукты - значит, их едим. В общем, не делаем из еды культа. Ну а картошка там лежит всегда...

- Валерий, вы удивили многих, показав на концерте татуировку на поясице...

- Неужели она была видна? Непривольно получилось. Брюки опуска-



Фото Славы ГУРЕЦКОГО

ются все ниже и ниже (улыбается).

- Дождется ли такого, что зрители увидят и вашу знаменитую тату - пантеру в области бедра, о которой многие слышали, но мало кто видел?..

- Ну не знаю. Может быть, в следующей программе. Если настроение программы и музыка продиктуют такую песню, значит, будет пантера.

Михаил САДЧИКОВ

Леонтьев Валерий

12.12.07

Сидя - с 17 по 21 окт - с 20

Sh